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Грубјешић (Г17 плус): Осуђујемо фабрику смрти

  

Доношењем декларације о осуди злочина у Сребреници осуђује се фабрика смрти у
месту и поручује свима да се никада никоме такав злочин не понови. Нема консензуса у
вези са овим питањем, али и не треба да га буде са онима који сваког 11. марта Улицу
Зорана Ђинђића прелепљују именом ратног џелата Ратка Младића и са онима који су то
престали да раде пре две године.

  

Илић (НС): Силеџијство владајуће већине

  

Ово је силеџијство владајуће већине. Ми смо за осуду свих злочина, не пада нам на
памет да бранимо било који злочин, али ми смо за једну декларацију која осуђује све
злочине, а овако се проблем не решава само се подгревају старе ране, повуците ову
срамну декларацију.

  

Ружић (СПС): Текст декларације је права мера

  

Овај текст декларације је права мера, њиме се не нарушава ничији сентимент, говори се
чињенично и одсликава нашу лидерску позицију у региону у осуди свих злочина, уз веру
да ће се нешто слично догодити и у парламентима у региону.

  

Самарџић (ДСС): Србија снизила цену самопоштовања

  

Ово је срамна декларација, која је потребна да би Србија још више снизила своју цену
самопоштовања на путу у ЕУ. То је први циљ, а други је да Србија дигне руке од
Републике Српске и да призна процес њеног гушења.

  

Чедомир Јовановић (ЛДП): Хтели смо другачију декларацију
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Хтели смо другачију декларацију, потпуну, али она није могућа, зато је ова гест
владајуће већине. Када се направи први корак, онда се не може зауставити, ми ћемо
разговарати и будућност својих грађана учинити другачијом.

  

Џуџевић (КЛЗС): 11. јул као дан сећања на жртве геноцида

  

Тражимо да овај парламент као меру својих међународних обавеза усвоји текст
Резолуције Европског парламента и да ова држава прогласи 11. јул као дан сећања на
жртве геноцида у Сребреници.

  

Николић (СНС): Осуђујемо све злочине

  

У име СНС најоштрије осуђујем све злочине почињене на територији бивше СФРЈ, а а
посебно злочин у Сребреници. Таква декларација је била потребна, нико то не би одбио,
такву смо ми поднели. Али ви хоћете да сами себе прогласимо кривим и свој народ
јединим кривцем, народ не чини злочине, чине га појединци.

  

Колунџија (ДС): Одајемо пошту невиним жртвама

  

Осуђујући стравичан злочин у Сребреници над бошњачким становништвом, одајући
пошту невиним жртвама, изражавајући најдубље саосећање са њиховим породицама, ми
данас преузимамо одговорност да са будућих генерација скинемо тешко бреме које су
нам оставили појединци.
  (Политика)
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